



# 按部就班，奥体改造计划已定

## 世俱杯铁定延期，三个时间点可供选择

目前，世俱杯与世预赛两大赛事最终举办期限尚未确定，但可以肯定的是，世俱杯的延期已成定局。目前济南奥体中心专业化改造尚未开始，但各方面已经就可能开赛的时间做出预案。至于世预赛，目前暂定于10月份、11月份进行，但不能排除日期再次被更改的可能性。

▶奥体中心体育场静待下一场比赛的开幕。IC photo



齐鲁晚报·齐鲁壹点 见习记者 季禹

### 世俱杯铁定延期

据中国足协权威人士介绍，因为国际足联所在地瑞士的疫情形势也非常严峻，所以国际足联和中国足协的沟通还没正式开启。“目前来讲世俱杯只能延后了，这是毫无疑问的，但延到什么时候，国际足联和世俱杯筹备办、中国足协要进行沟通，沟通后的调整方案要上报国家体育总局等部门。”

此前，国际足联主席因凡蒂诺曾发表声明建议推迟2021年中国世俱杯的举办时间，并给出了2021年下半年、2022年和2023年三个举办世俱杯的时间点。而近期据西班牙知名足球媒体《阿斯报》报道，2022年6月是一个最为可能的时间点。该媒体表示，世俱杯将推迟到2022年6月展开较量，为欧洲杯和美洲杯让路。

如果这是真的，那么世俱杯的地位将变得有些尴尬。世俱杯从本届开始改制，世界足联对此期望很高。而2022年初中国将在北京、张家口举办冬奥会，作为中国历史上第一次举办的冬季奥运会，这必将是当年体育工作的重中之重，且在9月份杭州还将举行亚运会。

若是将世俱杯插到这两场大赛之间，必将徒增东道主压力。此

外，2022年国际足联的重心是冬季在卡塔尔举办的世界杯，与世界杯同年举办，世俱杯就显得有点鸡肋了。

### 济南奥体尚未动工

济南奥体中心工作人员向齐鲁晚报·齐鲁壹点记者表示，目前奥体中心的专业化改造计划尚未开始，且尚未明确具体动工时间。但相关单位目前已根据国际足联提供的3个时间窗口，制定了相应的改造计划。目前，济南已经对赛事延期做了充分的准备，参与赛事筹办的各单位已明确责任分工，在开赛日期确定之后，所有工作便可按部就班地展开工作。

济南奥体中心自2009年启用

至今，已有十余年时间，本次改造内容将涉及场地下沉、看台延伸及各项软硬件设施的提升。本次改造不仅仅是为迎接世俱杯，同时也是对济南奥体中心的一次全方位提升。结合本次改造，济南奥体中心还将完成部分退商还体等工作，进一步提升济南奥体中心的体育服务功能。

另外一个备受球迷关注的球场——广州恒大新球场在4月16日正式开工，这项工程预计投资120亿元，球场可以容纳10万名球迷同时观看比赛。建成之后，该球场将超越巴塞罗那俱乐部的主场诺坎普球场，成为世界最大专业足球场。据了解，该球场将于2022年完工。如果世俱杯延期至2022年，那么该球场或许有希望承办此次世俱杯。

### 国足欲五月安排集训

国足主帅李铁日前在接受采访时，目前国家队得到的消息是世预赛正常会被推迟到10月份、11月份进行，但目前足协尚未落实主场赛地选择、招商、转播、安保等一系列具体事宜。这意味着有关国足的安排仍需各方综合疫情发展及有关部门要求、规定情况而定。

李铁表示，为了备战世预赛，国足初步的计划是5月份会有一期集训，可能会有2到3场的内部练习赛。之后在8月份和9月份各有一期集训，同时李铁希望能在9月份有一场公开赛。

在此之前，国际足联先后建议各会员协会将原定于今年3月、6月涉及的4个国际比赛日的比赛延期，并提议将世预赛亚洲区40强赛余下4轮比赛延至今年10月、11月进行。李铁的表态，也正与国际足联的指导意见相吻合。

不过目前世预赛的开赛时间仍有可能受疫情影响存在变数，中国足协目前与国足教练组、各级国际足球管理机构、相关会员协会保持着不定期沟通，并不排除球队40强赛余下比赛最早于9月开踢的可能性。比赛时间的不确定性，也让李铁与足协之间的合同变得不确定，双方本期合作直至40强赛结束时方告一段落。目前，足协方面对李铁团队依然保持着绝对的信任和支持。



世俱杯冠军是很多球员心中至高的荣誉。IC photo

绿城·梦想小镇 中国·济南

# 总价69万起 享绿城三房

首付6万起 建面90-121m<sup>2</sup> 新东站三房 惊喜价 购优惠!



Vip 0531 85931111 [济建预许2019621号] \*备注:具体付款方式以销售案场咨询为准。 地址:济南市历城区凤鸣路与工业北路交汇东行400米

|投资商|国美酒业集团股份有限公司 |管理商|绿城置业发展集团有限公司 |开发商|济南裕隆置业有限公司 项目推广名为绿城·梦想小镇,小区地名以地名办审核为准。本宣传资料不构成要约,相关内容不排除会因政府规划、规定及开发商未能控制的原因而发生变化。红线外配套以政府发布信息为准,本公司旨在提供相关信息,并不意味着本公司对此作出任何承诺。买卖双方权利义务以双方签订的《商品房买卖合同》及附件等协议为准。



报料电话:(0531)85193700 13869196706 欢迎扫描上方二维码下载齐鲁壹点 600多位在线记者等你报料